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2€ KAOE 1I000KEAEC TPIYWVO I0XUEI OTI:

P H cuBsia ¢ dwapéoou, nou avTioToixel ortn Baon civai afovacg
CUNPETPIAC TOU I000KEAOUC TPIYOVOU.

P H diapeooc, nou avTioToiel oTn Baon sival Do  Kal SIXOTOPOC,

P O1 npookeipevec ywvieg ot Baon Tou 1000KEAOUC Eival I0EC,

éaon




3 & KAOE 100NAEUPO TPIyWVO 1I0XVEN OTI:

P 01 cubciec Twv diapéowv sival AEOVEC CUPPETPIAC TOU 1I00NAEUPOU

TPIY@VOU.
P Kabe Siapeoog sival Uoc kar SIXoTOpOC.

| P 'OAec 01 NAEUPEC Kal OAEC O YWVIEC TOU 1I0ONAEUPOU TPIYOVOU
gival ioec.




Anto6ei€n :ABpoloua yoviwv Tptywvov 180°

2xedialoupe 1O Tpiywvo ABI Kai pia euceld XAy, nou OiepxeTal anc To A KAl &ival
napaAAnAn npog Tnv cubeia BI.

Napatnpoupe oTI:

YA = w= B vyiati gival yoviec evtog evalAag, Twv napdAnAwv eubaiwv XAy kal BI,B
nou TéuvovTal and Tnv AB.

yAl = & = [ yarti gival yovieg evrog evalag Tov napaMnAwv euBeiov xAy kai BT, nou
TépvovTal and Tnv Ar.

O1 yoviec @ A ka1 @ oxnuarilouv pia gubsia yovia.

| Enopévac Ba siva: W+ A+ § = 150",



